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Lesesommer 2025 in der Stadtbücherei Trier


Liebe Eltern,
der Lesesommer findet in diesem Jahr vom 23. Juni bis 24. August statt. Kinder, die mindestens drei Bücher lesen, bekommen eine Urkunde und können bei einer landesweiten Verlosung im Herbst Preise gewinnen. In diesem Jahr werden u.a. eine Reise in den Europapark, ein Hoverboard und ein Roboter zum Selberbauen verlost. 

Mitmachen können alle Kinder und Jugendlichen von 6 bis 16 Jahren, die lesen können. Dafür muss eine Lesesommer-Anmeldekarte ausgefüllt und von den Eltern unterschrieben werden. Wer noch keinen Büchereiausweis hat, kann kostenlos einen bekommen.

Liebe Kinder,
bald sind Ferien und ihr habt vielleicht Lust, mal wieder richtig zu schmökern. Deshalb machen wir auch in diesem Jahr wieder mit bei der rheinlandpfalzweiten Aktion Lesesommer, denn: für den Lesesommer gibt es 250 nagelneue Bücher. Ihr könnt maximal drei Bücher davon auf einmal ausleihen und für vier Wochen behalten. Eine Verlängerung der Leihfrist um vier Wochen ist möglich, z.B. wenn ihr in Urlaub fahrt. Sagt einfach bei uns Bescheid, einfach anrufen oder mit uns reden, wenn ihr sowieso da seid. Wenn ihr mindestens drei Bücher gelesen habt, bekommt ihr eine Urkunde am Ende des Lesesommers. 

Wenn ihr an der Verlosung teilnehmen wollt, müsst ihr zu Hause eine Bewertungskarte für das gelesene Buch ausfüllen und bei der Buchrückgabe oder bei uns in der Kinderabteilung abgeben. Diese Karten sind nachher eure Lose in der landesweiten Verlosung! Je mehr Bücher ihr lest, desto größere Chancen habt ihr also auf einen Preis.

Ihr könnt in diesem Jahr wieder alle Kinder- und Jugendbücher aus der Stadtbücherei bewerten, egal ob sie extra für den Lesesommer gekauft wurden oder nicht!

Eure gelesenen Bücher könnt ihr online schriftlich bewerten auf www.lesesommer.de, oder ihr könnt einen Buchcheck ausfüllen. Der Buchcheck ist eine Art Steckbrief zum Buch. Die Vorlagen bekommt ihr in der Kinderabteilung. 

Wollt ihr noch mehr über unsere Stadtbücherei wissen: 
www.stadtbuecherei-trier.de.

Wollt ihr noch mehr über den Lesesommer wissen: 
www.lesesommer.de 


Wir freuen uns auf euch und wünschen euch viel Spaß beim Lesen!

Eure Kinder- und Jugendbuchabteilung 
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